NapatnphoELC: ‘
1. Av yiLa kdmoto d=8(g) LoxueL o opLopdc Tou oplou, TOTE 0O 0pLONOG
autdc Ba LoxUst kat yia éva 8'=0'(e), TéTolo mal 0<3’(€)<8(¢) (6tav 0 ER)
| 2. Av 10 X,=0 €R avikeL 0T0 neblo oplopol TNC ouvdptnong, 14tTE 0 TE-

pLOPLONOE X#X, EEaopaAigeTaL and T oxéon 0¢|x-Xal -
3. ‘Otav to 6pLo TG ouvdpTnong elval apLBudc mpayuatLkeg, TOTE, Xu-

] jue 10 € 000BANOTE WLKPO. AV
gvLKOTNTAC UMOPOUUE VO fewpouy
B¢ P -», TOTE ynopolye  €nlong xuplg

obfimote Weydho.

70 6pLo TNG OUVAPTNONG elvar To + 1} 10
BAGRN Tng yevikGTNTAG V@ gewpolye T0 € 00 '
yevikdtntac va Bewpolye

, ju xuolc BAGBN TnC
4, "Otav x —> +°, UNOPOULE XUP ué a, e Ty mpoinéBeon

6
10 X peyahitepo amd €va onotodmote gtabepd ap
6uwc n f va optetal 0TO (a,+=).

opodu
Avdloya av x — =% thTE Un
apkel OpwC N

¢ va Bewpolpe TOV X uLkpotepo and é-

f va oplgetat 0T0 SLdotnua
va onotodnnote otafepd aplBub a,

(==,a).

Napade Lypata: o i
1. Na Seuxel ot 1im 7%;(
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114

AndBeLEn: To nedlo optopold Tng ouvdptnong mou gntolue To dpio, Elvar 1,
R-{2}. EmeLdA x —> +=, Ba epyaotodue O €va SLdoTnua e Lopgc (q, 4
kaL oav tétoiLo Bewpolue, mx. tTo didotnua (2,+).

. 3x+1
Ma va slval lle —x%- =3, mpéneL yLa kdBe €>0, va Bpodue §>0,térg,,

WOTE VX e (2,+), pe x>0 = |f(x)-3|<e. "Exouue:

1-3%+6 7
[f(x)-3|<e¢ == | 3Tx_+21- -3|<g = %-*—_-25—— AR e o S (elvar y»2
dpa |x-2|=x-2) == 7<ex-2e = DZE o (1),
Bewpolpe ocav & TO 7"828 A kémoio peyahdtepd Tou. 'EtoL Aoimév Ves)

7+2€.

7+2 i
L = =5 va toxder (Myw

undpxeL 8= —— » TT0L0 Wote VX €(2,+=), x>

(1)), |f(x)-3|<e. "Apa 115..“2%*; -3,

= 3 2
2. Na Seuwxfel o6tTL ll'L{x +X 1) =4,

AndBeLEn: To medlo opiouwoy Tng ouvdptnone tng onolag ¢ntolpe to dpLo &l-
vaL to .Eneldi x—>+=, O6a epyaoctolue o’ éva didotnua tng Hopehc (a,+=),
nxX. to (0,+=), lNia va elvat lilllw(x3+x2+l)=+m, nmpéneL via kdBe €0 va
Bpouue 5>0, tétoLo mou VX €(0,+=), pue x>8 = f(x)>e. Elvar:

)= +x2+1>x0e (1)
Bewpolpe cav § to € ondte Ve>0 undpxel d5=€>0, tétoLo mou WV x € (0,+),
X>€, auvendvetal and tnv (1) ote x3+x%+1>. 'Apa li'fw(x3+xz+1)=+°°'

3. Na BeuxOel 6t Jim (-x°)=—.

An6BeLEn: To medlo opLopod Tng guvdptnone tnc omolac Zntolue To OpLo €L-
vaLr to R. Enewdh x — +=, Ba epyactodue o éva Sidotnua TG Hopehg:
(a,+e), TX. TO (0,+=).

- Apkel Ve>0 va undpxer (va Bpolpe) &>0, tétoro mou V x € (0,4+=), UE
x>0 = f(x)<-e. 'Exoupe:

f(x)<-g = -x"<-g == X>e = x>/& (1)
EkA&youpe 8=/ , TOTE yLa kd4Be £>0 3J §=vE >0, TétoLo nou V) E (0,4), HE
x>86=/E => andé t1c (1) 6tL f(x)<-e. "Apa 1im (-x?)=-e.
X+
4. N Beu@el ou Jim L -0,

AnéBern: To meSlo opLouod tng ouvdptnong tng omolag Zntolue To 0PLO el
var to R*. EmeLdh X — -=, Ba epyaotolpye ce éva didotnua INC uoperic
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(-=,a), ™. T0 (-=,0). Apkel V>0 va undpxeL >0, TétoLo mou Vx € (-=,0)
ue x<-b = |f(x)-0]<e. "Exoupe:

[f(x)-0|<£@l1—3 <E= I 7 ‘Ee= g <g > -x-3>l¢.‘ﬂ:> x<-_3]— (1)
X x| " 2 Ve
Oewpolpe 5= -3—1- . Emopéveg Ve>0 3I3= B 5 , TETOLO mou Vx €(-=,0), HE
Ve 73 :
1 .
X<- T LoxUeL Advw twv (1), éti |f(x)-0|<e. Emouévuc lim_ ):_a =0,

5. Mo Beux@el otu lim (x%2x+1)=+=,

An6BeLEn: To nedlo opiopod tng ouvdptnong tng omolac Intolue to dpro el-
vai To R, EmeLdf x — -», Ba epyaotolye o¢ £va Budotnua TG  Hopendg
(~»,a), TX. TO (-=,0).

Apkel Ve>0 va undpxer 5>0, tétoro mou Vxe (-=,0), x<-8 = f(x)>€.
Elvac: fx)=x"-x+1>x>e (1)

Bewpolpe oav & to €. Emouévwg Ve>0 umdpxel 5=e>0, tétoLO TOU

Vxe(-=,0), x<-b cuvendvetaL Abyw tng (1) f(x)>e

‘Apa 1im (x*-x+1)=t=.

6. Na dewxBel otTL }(j}!a(xsd):-w.
An6deLEn: To medlo oplouol Tng ouvdptnong Tng omolag Zntolue to 6pLo el-
veL to R. Eneldh x —> -», Ba epyaotolue ot £éva OBidotnua TN popoic
; . 3 TR
(-=,a), mx. To (-»,0). Ma va elvat llrgm(x +1)=-=, apkel va SelEoupe OTL
V e>0 undpxer 5>0, TéToLo mou yLa KdBe x €(-=,0), pe x<-5 == f(x)<-e.
Etvav: f(x)<-g = X I41<-g == X <=(14g) = x<-¥1+€ (1).
Exhéyoupe cav & To JT+€ »0. Téte Ve>0 I5=/T%€ : Vx €(-=,0), ue
«-¥T7€ , mpokdntet amd TLg (1) 6tL f(x)<-e. "Apa lim (X #1) ==,

7. Na dewxfel oti Tin "'-_-’-‘2' =-4.
An6derEn: To nedlo opLouod TG qudptnonc tnc onolac Zntodue to dpLo el-

VaL o (-=,2) U (2,+=). Mia va etval 11m —'2' mob, TogeL Vel vo i

50, tétoro mou Vx € (-=,2) U (2,4=), UE 0<|x-2|<8 = [f(x)-(-4)]<c. "E-
<f == l(_z_-_x)_()_(_zg:x—) +H|<g ==

4-y2
xoupe: |f(x)-(-4)|<e = |"x‘x.2‘ #

= |-2-x+d|<c = |-x+2|<e = |x-2| <€ = 0<|x-2|<e (1)
onéte Ve>0 30=e>0, TATOLO TIOU:

Bewpolipe cav § 10 €,
e -2|<e = (Aéyo v (1)) ot [f(x)-(-4)|<e

Ve (-w,2) U (2,4), 0<|X
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f i 4-X2 -
Ao L S =+

=40

8. Na BeuxBel 6t 1im 1)’

An6BeLEn: H ouvéptnan tng onolac Zntolue To 6pLo XeL MeBLo oplowol 1o
=+, npénel V€20 va undpxel 50, térorg

R-{1}. I'La va elvar 1im
1 (x-1)
nou VxeR-{1}, 0<|x=-1]|<6 => f(x)>e. Elvai:
1 >e<=a_1_>(x_”2<=r e >|x-1]e= 0<|x-1|< i m
(x-1)? : e E

Bewpoliye oav & TO A i . Enopévec Ve>0 33= i >0, TétoLo mou;
/e e

f(x)>ee=

VxeR-{1}, O<|x=1|<d= '/_L ouvendyetar Adyw twv (1), fx)>e
€

=+m_

, . 1
s S

9. Na dexBel oOte lim -
X»2 (x‘_z)

AndderZn: H ouvdptnon tng onolac Zntolue to OpLo €xeL medlo opiopod TO

==, ipéniet Ve>0 va undpxeLr 5>0, tétoLo

R-{2}. lNua va elvar 1im ~
X2 (x_z)

mou Vx€R-{2}, 0<|x-2|<6 == f(x)<-€. "Exoupe:

mit <= = 4

(x-2)° (x-2)°

=1 & >zl = o<x2l<y/E )
Bewpoldue cav & to -I/% . Emopévug Ve>0 35=—|/_§_ $0, tétoLo TOU

VxeR-(2}, 0<|x-2| 3= -g— » ouvendvetat Adyw Twv (1), étL f(x)<-e.'A-

i
pa Tim
x>2 {x_2)2

10. Na SeixBel bue lig+(2x-2)=2.

>E = —g_>(x-2)2 —_—

f(x)<-g =

Smoo,

AnéderEn: H 0““"52‘“‘“\ m¢ onolag {ntedue to épLo éxeL medlo opLouol 0
R. EmewdA x — 27, Bewpodue Tov mepLopLod e ouvdptnone oto (2,+°):
Fa va etvar 1im (2x-2)=2, mpéner Ves0 va undpyel 5>0, Tétoro T
VX E(2,+=), 0<x-2<8 == |f10#2]<e; Etvars
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[F(X)-2| <€===>|2x~2-2| <co=22|x-2| <& <= Ix-21<-§ = Oux-2s5- 0
(BLbTL X €(2,4=) = x>2 o= x-2>0 === |x-2|=x-2).

Bewpolpe oav & TO -;— . Emouévug yia kdBe £>0 undpxetl 6=-§— >0, TétoLo
nou Vx €(2,+=), D<x-2<6=—§—, ouvendyetat, Adyw twv (1), otu |f(x)-2|<e.
"Apa 1im, (2x-2)=2.

o [l (xe1)
11. Na deuxBel 6tL 1_1_%1_ e Rph 1.
AnbdeLEn: H ouvdptnon f, pe f(x)= M &xeL medlo opLoyold To A=R*.0

_ =xix+1)
neproptopdc tne f oto (-=,0) elval n ouvdptnon G, HE q(x)= Fioh

=-(x+1). Ba SelZoupe OTL lrl;lgg(x)=-1. Npdyuatt £otw £>0. Tote:
[gix)+1]<e = |-(x+1)+1]<e = |-x|=|x]<e
'EtoL, av 0<dse, Ba éxoupe VX €(-=,0), |x|<6 = |g(x)+1]|<€, mou anuat-
i . ac 1im F(x)=-1.
veEL OTL 11'5@(’()'—1 KOL CUVENEG llrg_ (x) :
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